

湖口县第二小学专版

认识自己

我叫彭文翔,今年10岁,是湖口第二小学三(7)班的学生。我有一个椭圆形的脑袋,浓浓的眉毛下长着一双小小的眼睛,有一张爱说话的小嘴和长长的耳朵,皮肤比较黝黑,我是一个阳光帅气的男孩。

我的爱好很广,爱运动,爱看电视,对新鲜事物比较好奇,爱说话这点可能是我的优点也是缺点吧,喜欢和同学讲故事,所以我的妈妈经常会问我:“上课认真听讲了吗?有没有和同学讲话呀?”今年学校推广的百日读书习字打卡活动,是我首个坚持最久的第一件事,在这我要感谢我的老师对我的教导与鼓励,感谢我的奶奶和我的妈妈对我的监督,不然我应该坚持不了这么久,这个过程中也让我学到了很多,进步了不少。

同时我也有许多的缺点,第一:做事粗心大意,不论是学习还是生活不加思考,就做出决定,导致经常犯错,每次考试都有会做的题,却因为粗心大意做错,我的妈妈因为这事也给我讲了很多,第二:遇到难题,就想放弃,不愿多去想方法,第三,我的字写的特别丑,这点,教过我的老师都说过,爸爸妈妈为了这事也给我出过很多方法都没有用,明年还给我报了个书法班,我知道最主要还是要我自己去改变,第四,做事容易冲动,比如今年和同学打了几次架,虽然不是我主动打别人的,最终都是误会,但我当时不理智,没有很好地将误会解释清楚,导致与同学之间打起来,等等,这些经过老师的教导,妈妈的帮助,我慢慢认识到自己的问题,在以后的学习和生活中我也会慢慢地去改掉这些坏习惯和不好的行为。

这么一个既有优点也有缺点的小男孩,你们了解了吗?我会慢慢改掉我的很多缺点,希望自己能收获得到更多的知识,结交到更多的好朋友。

[三(7)班 彭文翔]

我爱戏剧

以前,我对戏剧并不感兴趣,每当看电视时,一看到爷爷奶奶在看戏剧,就觉得十分讨厌,还与爷爷奶奶在频道上争来争去。

美丽的台山公园

九江市湖口县,是一座美丽的县城,县城里有个美丽的公园,它就是台山公园。

走进台山公园,一股大自然的香味飘然而至,让人心旷神怡;叽叽喳喳的小鸟唱着美丽的歌声,让人悦耳动听;碧绿的柳树倒映在清澈的湖水上,让人心旷神怡;美丽的荷花盛开在清澈的水面,小蝌蚪游来游去,美丽极了。

当你抬头一望,你会发现,山顶上有个雄伟的庙宇,像一位伟大的士兵一样保护着公园里的一草一木。

太阳公公渐渐落下,夕阳浮现,公园里响起了时尚的歌声,欣赏着整齐步伐的舞蹈,我不禁陶醉地迈起了步伐,渐渐地望了自我。

[四(1)班 郭佳 指导老师:陈慧]



快乐的秋游

今天,阳光明媚,万里无云。我和爸爸、妈妈一起去秋游,一大早就和爸爸、妈妈出发了,伴着我激动的心情,终于到了我们的目的地台山公园。那里秋风萧瑟,洪波涌起。

走到大门,我就闻到了一股花香迎面扑来,我发现公园路旁的桂花正开得热闹,它们一簇挨一簇,美丽极了。

往前走,看见了一座小亭子,小亭子里面有几位老大爷,老大爷们在喝

茶,茶很甜,甜的像蜜似的。亭子旁边有一条小河,河里有很多小金鱼在快活地游来游去,像一群孩子在嬉戏。

最后我们来到了一片草地,草地上有很多小孩在玩耍,有的小孩在草地上摸瞎子,有的在草地上赛跑,还有的围着他们的爷爷奶奶听故事。

啊!秋天的台山公园真美!真像一副美丽的画卷啊!有机会我还要去。
[三(5)班 袁语诺]

多彩的课外活动

叮铃铃、叮铃铃……下课了。宁静的校园一下子沸腾了起来。同学们冲出教室,有追逐嬉戏的、有进行体育锻炼的、还有玩着五花八门的游戏,放眼望去,就像进了马戏团一样,真是热火朝天啊!

瞧!“抓人”的游戏马上开始了。教室门口的地球人已经准备好了,教室内的外星人也准备好了,游戏开始了。外星人出去抓地球人了,地球人被外星人抓到一个、两个、三个……随着一声声

惨叫声,连我这个旁观者都感到了一丝紧张和刺激。

之后,我和我的好朋友一起开心地跨上秋千,秋千荡的越高我们就越快乐,简直像天空中自由飞翔的小鸟。

叮铃铃、叮铃铃……上课了,时间过的真快,整个校园里一眨眼的功夫就安静下来了。但是这段快乐的时光却久久回荡在我们心中,同学们你们的课外活动是不是和我们的一样多姿多彩呢?

[三(6)班 叶轩 指导老师:沈鹏飞]

表演某一样东西,就用实物来表现,而中国的戏剧就不一样,虽然没有实物,但是一个眼神、一段动作、一句话语都能表现着某一个东西。比如京剧《三岔口》中,演员在明亮的舞台上,也能把摸黑打斗的场面表演得令人拍手叫绝。

我爱戏剧,戏剧并非低于流行歌曲,因为戏剧也是一种艺术之美,很有艺术性,也很有代表性。

[四(8)班 邹弈琪 指导老师:左淑莘]

钢铁是怎样炼成的

今天,真是一个激动人心的日子!早上,老师跟我们说要带我们去金沙湾钢铁厂研学旅行,哇,教室顿时雀跃起来,同学们叽叽喳喳,七嘴八舌的跟着老师上了大巴车。一路上大家都在幻想,钢铁厂是什么样子的呢?

当我们快到钢铁厂附近时,听到火车和轮船行驶的声音,奇怪,这里哪来的火车和船呢?我们带着疑问继续前进。当我们到达工厂时,身边出现了一位导游,他向大家介绍:“大家好,我是你们此次参观学习的导游,接下来我会带着你们去钢铁厂服务中心参观。”我们听完就激动的不得了,还没等他说完就已经跑进服务中心,那设计真像一个小博物馆,四面八方都是用钢铁做的人偶和小摆件,他还给我们介绍了钢铁可

以做成什么?比如说:汽车、轮船、铁路、房子……生活中处处离不开钢铁。紧接着导游叔叔带着我们观看了电影,主要讲述了近年来中国的发展史……

最后,我们又去原料码头,原料码头的班长具体给我们讲解了钢铁是怎样做的,首先,用吊机从海底打捞原材料,再用一条长长的管子运到原料大棚,接着把原料炼成铁水,之后用火车把铁水运到火里面去烧,后来就炼成了铁块,最后用船运到全国各地。

听完之后,心中感慨甚多,想想之前的科技和今天的科技对比,真可以用“忽如一夜春风来,千树万树梨花开”来形容啦!

[四(7)班 肖诗凡 指导老师:张明霞]

我的心儿怦怦跳

记得那是三年级下学期数学期末考试,同学们整齐地坐在教室里等待监考老师的到来。教室里鸦雀无声,伴着紧张的气氛,老师捧着一叠试卷来到教室。我暗暗地想着:并不难,我能不能考好?这时我的心里七上八下的。

随着考试的铃声响起,我认真阅读每一题,仔细答题。正当我心里平静了一些时,忽然一道应用题横在我面前,我怎么思考,也还是不会顿时,我紧皱眉头,手心出汗了,心跳的厉害。时间一分一秒过去了,正在我紧张时,脑海中掠过爸爸说过的一句话“遇事不要慌要冷静下来于是我下定决心静下来,从头开始,理清思路,终于在我的努力下,攻下了这道题目!

这次考试终于在我的不安和紧张中结束了。回到家后我把这次考试的感觉告诉了爸爸。爸爸笑着说:“这证明了你学习的还不够扎实,考试时心里没底,生怕自己不会,所以就紧张了。”

是呀!爸爸说得对,如果知识都掌握牢固了,那也就不紧张了,心儿也不会怦怦直跳了!

朋友们,你们考试也会紧张心儿怦怦直跳吗?如果有,那就和我今后一样,认真学习,牢固地掌握知识,下次考试心儿也就不怦怦直跳了!

[四(5)班 柳冰怡]

我的朋友

我的朋友叫叶轩,她有一头乌黑的头发,圆圆的脸蛋上那一双水汪汪的大眼睛和一对弯弯的眉毛,高高的鼻梁下面有一张甜甜的小嘴巴,笑起来有两个小酒窝,可爱极了!

叶轩是班上的班长,她学习很好,喜欢乐于助人,我记得有一次我去参加小记者活动,老师发了纪念品,我当时不在,叶轩很细心地帮我放进抽屉里,我得知后,我非常高兴。

我和叶轩之间,一起经历过很多美好的事情,令我印象特别深刻,这就是我的好朋友,我们要一直做好朋友!

[三(6)班 沈凌微 指导老师:沈鹏飞]

我的妹妹

我的妹妹上幼儿园小班,她长着圆圆的黑眼睛,比我的眼睛要大,黑黑的头发,笑起来嘴角还会有两个小梨涡,很漂亮!她的爱好是爱吃零食,看电视和爱哭。

每天奶奶早晨起来都是帮她扎两个小辫子,她的一双小手,只有我的一只手那么大,而且还很黑。冬天,奶奶每天早晨叫妹妹起床,都会帮她穿很多的衣服,怕妹妹着凉了。我的妹妹说话总是说不好,比如“你,你,不知道该怎么说。”然而我却很喜欢听她这样说话。哈哈…前几天她放学回家,她背了学校里老师教给她的诗给我听,“鸟儿叫,花儿笑,小宝宝,去学校。”然后我用手点了她书上的字,结果她就不认识了,我和奶奶听了之后都哈哈大笑。妹妹只会熟背,不会认字!奶奶说我上幼儿园的时候也是这样的,得慢慢地接触学习,然后会慢慢地爱上读书!这只是一个简单的开始。

她很喜欢看电视,看电视的时候眼睛都不会看别的东西一下。但是有时候我在外面玩跳绳,她看见了,她也会放下电视和我一起,而且玩得很开心!

这就是我的妹妹,我最喜欢的捣蛋鬼!

[三(3)班 李欣怡]